



Инна Гомес одинаково сексапильна и перед объективами камер, и в быту

*россия. - 2002 - 25 июля. - с. 9*

# Тяжелый выбор беременной фотомодели

Рамазан Рамазанов

Фотомодель Инна Гомес, ставшая весьма популярной после участия в экстремальном шоу «Последний герой», беременна. Кто отец будущего ребенка, пока остается тайной, хотя версии существуют разные. В последнее время Инну часто видели в свете в сопровождении мужчины кавказской наружности. Удалось выяснить, что зовут его Ахмет, он женат, имеет двоих детей и работает в системе «Альфа-банка».

## Из-за друга потеряла подругу

Гомес особо не пыталась скрыть своего нового друга, публично появляясь с ним в свете. При этом Инна неоднократно утверждала, что никогда не позволит себе вторгаться в чужую семью и тем более рушить ее. Да и Ахмет не станет оставлять жену и детей ради женщины, чья профессия, согласно его вере, считается весьма легкомысленной.

Связь с Ахметом негативно повлияла на отношения Инны с ее близкой подругой Аллой, которая явно не одобряла этого выбора. Алла долгое время была помощницей Гомес во всех ее делах. Алла сразу невзлюбила угрюмого горца Ахмета, который, по ее словам, всячески пытается подавить в Инне личность.

«Но Инне, похоже, это нравится, иначе бы она не подчинилась ему. Она по натуре очень властный и свободолюбивый человек», — призналась Алла.

## Ребенок — плата за шоу

Один из близких друзей Гомес, пожелавший остаться неизвестным, связал беременность красавицы с ее участием в «Последнем герое». Инна была единственной знаменитостью, привлеченной в телеигру продюсерами и спонсорами. И есть по-

дозрение, что один из спонсоров перевел деловые отношения с моделью в разряд личных.

Увеличившийся в размерах животик Гомес в столичной тусовке начали обсуждать не вчера, но Инна долго отрицала, что она беременна, объясняя неожиданную полноту малоподвижным образом жизни, который она ведет в последнее время. «Да. Я немного позволила себе поправиться», — кокетничала фотодива.

Но на вечеринке в честь открытия китайского ресторана на Новом Арбате, выпив чуть больше обычного, Инна разоткровенничалась и заявила, что достигла такого возраста, когда необходимо всерьез задуматься о ребенке. «Если не сейчас, то никогда», — призналась она. Кстати, в тот вечер Инна была именно с Ахметом, ревниво следившим за красавицей и не позволявшим ей долго разговаривать с другими мужчинами.

Последний раз в Москве Инну видели на вечеринке в одном из ночных клубов, куда она пришла без Ахмета, а в сопровождении того самого не известного широкой публике бизнесмена, который спонсировал «Последнего героя». Инна выглядела явно нездорово: лицо было покрыто пятнами, которые не скрывал даже профессиональный макияж, губы были слегка набухшими и в трещинках.



## ДОСЬЕ

Родилась в 1970 г. в Рязанской области.

Девичья фамилия: Чуркина.

Параметры: рост 170 см, 88-60-90

Карьера: первая роль в 11 лет — крохотный эпизод в фильме «Гостя из будущего». В 1988-м на конкурсе красоты «Московская красавица» вошла в число 36 финалисток. Стала фотомodelью, сейчас работает в агентстве «Ред Старз».

Снималась в сериалах: «День рождения Буржуя», «Черная комната», «Маросейка, 12». Рекламовала: Danon, Dove, Elseve, Levante, Max Factor, Pantene Pro-V, Rilken, Tom Klaim, Логоваз, «Шок».

Самый высокий взлет: в качестве обложки журнала «Она» 1997 года побывала в космосе по личному выбору космонавтов.

Личная жизнь: была замужем за испанским миллионером Аугустино Гомесом, жила в Испании. Расстались по ее инициативе из-за его постоянных измен. Теперь о личном говорит: «Люблю любимого».

Хобби: психология, фотография, игра на гитаре.